

中国化妆品消费将超日本

“十年内中国化妆品市场将超过日本成为全球第二大化妆品的消费市场。”日本第二大化妆品公司佳丽宝中国事业本部中国市场室室长植木穰近日透露,从2009年以来中国化妆品市场增长速度都与GDP增速同步。



风向

市场·脉动

舟曲泥石流 影响九寨沟旅游

星报讯(实习生 胡龙生 黄军志 记者 董艳芬) 舟曲泥石流影响到离舟曲不远的九寨沟景区旅游。记者昨从省城多家旅行社获悉,受舟曲泥石流的影响,目前合肥发往九寨沟的汽车团已基本停开,飞机团正常。

四川省九寨沟县消防大队前日称,由于遭遇特大暴雨泥石流侵袭,九寨沟县城区水源受到重大污染,全城已停水,城区两万多群众生产生活用水告急。此外,从绵阳、成都到九寨沟的公路,部分路段受到泥石流影响,交通也受到影响。

据了解,每年的8、9、10、11月份是九寨沟旅游旺季。目前合肥发往九寨沟的旅游产品有5日4飞团(合肥飞成都然后由成都转机至九寨沟)和少量汽车团,其中汽车团报价3500元/人,4飞团报价4500元/人。

合肥完美假期旅行社做四川旅游线路较多。据该旅行社负责人甘国忠介绍,正常情况下,每年这个时候该旅行社每周发往到九寨沟的游客在30人左右,而受泥石流影响,目前该旅行社部分发往九寨沟的旅行团退出或改线。甘国忠告诉记者,舟曲泥石流发生后,虽然汽车团受影响停开,但合肥到九寨沟的飞机团还一切正常,九黄机场到九寨沟的公路没有受到影响。虽然九寨沟县城全城停水,但该景区距离县城有数十公里,水源并未受到影响。

电磁炉、电压力锅 将有“国标”



星报讯(实习生 黄军志 记者 沈娟娟) 电磁炉和电压力锅的国标起草工作将充分引进和采用国际标准,这是日前召开的电磁炉、电压力锅国家标准起草启动大会上传出的消息。

由于无烟、电加热快等优点,电磁炉、电压力锅等小家电更受到家庭主妇的青睐,但与此同时,消协部门投诉统计显示,电磁炉和电压力锅因为缺乏统一的质量标准而屡有事故发生。一项统计数据表明,在电磁炉市场2005年刚启动的时候,曾有超过1000个品牌,而现在只剩下200多个品牌了。

“国家标准的起草,提高了电磁炉、电压力锅的进入门槛,推动这两个行业向良性发展。”某电磁炉品牌销售主管认为,国标制定后,劣质产品以及没有核心竞争力的企业将会被淘汰,整个行业可能面临重新洗牌,而对于实力较强的企业,则会让自身品牌竞争力得到提升。

海关服务到位,企业纷纷落户合肥 承接产业转移,农民工当地可就业 “幸福”就在家门口



资料图片

程华清是合肥联亚制衣有限公司的一名车间主管,33岁,安徽桐城人。1997年,中专还没毕业的她就跟随老乡到南方打工,进入香港联亚集团,设在深圳的制衣厂。2007年,联亚集团设在安徽合肥的制衣厂建成投产后,她是厂里第一批回家乡的员工。

何关轩 记者 樊立慧

老板跟着工人跑

“以前是工人跟着老板跑,现在变成老板跟着工人跑。”眼看着身边新开的厂越来越多,程华清说,这里的待遇和深圳差不多,工厂的福利和生活条件也不错,管理也很规范,村子里的人现在很少有到南方去打工的,都在家门口就业了。

香港联亚集团是全球最大高档服装制

造商之一,作为劳动密集型企业在新一轮产业转移中,打算在技术工人充沛的安徽扎根,在这里建成集团规模最大,配套设施最优,技术装备最齐的生产基地。祖籍安徽的联亚集团主席汪建中说,合肥联亚现有近3000名员工,80%为本地人。汪建中说:“在安徽,我们如鱼得水。促使我们作

出搬家打算,还有海关热情、周到的服务。”

早在1996年联亚集团到安徽考察之时,合肥海关作为安徽招商引资的成员单位,主动为企业提供了关于通关监管、加工贸易、保税等政策的解读,尤其是保税料件进口问题、货物出口通关等企业十分关注的问题,合肥海关都提供了圆满的解决方案,坚定了联亚投资合肥的信心。

2010年初,国务院批复成立皖江城市带承接产业转移示范区,这是国内第一个为促进中西部地区承接国内外产业转移为主题的专项规划。为了更好地承接产业转移,为前来安徽投资的企业营造优质的投资环境,合肥海关在服务上更加贴近企业,热情提供政策咨询,举办政策宣讲、24小时预约通关、依法落实好国家税收优惠政策、对重点项目采取跟踪服务等。

合肥京东方、彩虹玻璃、鑫昊等离子、熔安动力、大陆轮胎、芜湖LED等。2009年皖江城市带共引进项目9654个,投资总额达12000多亿。安徽省省长王三运说:“有了海关服务这块金字招牌,我们希望皖江城市带转移示范区这个舞台,加上技术创新、工程试点,吸引更多的人才来唱大戏。”

电子账册显威力

针对联亚加工贸易进口原材料与产品型号千余种、通关口岸众多、加工贸易常态手册管理已经有难度的实际情况,合肥海关积极协调、帮助企业建立加工贸易电子账册联网,并派员上门进行培训和辅导。

提到海关电子账册,企业负责人朱洪涛副总经理感受颇深,“以前由于手

册多,加上客户要求频繁发货、或者追加订单等,手册管理难度大,现在实行总量控制,进、出、存平衡很容易实现,大大简化了加工贸易报备、核销流程”。联亚目前被评为安徽省第一家AA类管理的生产型企业,企业享受海关的便利措施就更多了。

企业爱落户合肥

产业转移带来产业聚集,由于加工贸易企业特别是高科技加工贸易企业落户安徽,当地产业结构为之一新。合肥海关将推进设立出口加工区作为一项重点工作。

“示范区让安徽在产业转移中打出了名声,成为加速安徽崛起的重大战略机

遇。这些转移来的多半是外向型企业,合肥海关的责任,就是要通过海关的监管服务让这些企业既来之则安之。”合肥海关关长赵龙池说。

随着示范区建设的逐步开展,一些大型投资项目纷纷在皖江沿岸落户,包括

安徽鑫诚集团招聘

公司副总经理 2名
研究生以上学历,年龄35—45岁,男女不限,年薪20—30万;
公司项目总经理 3名
研究生以上学历,年龄35—45岁,男女不限,年薪20—30万;公司部门经理 3名
大学本科以上学历,年龄30—45岁,男女不限,年薪12—15万;
公司部门副经理 3名
大学本科以上学历,年龄30—40岁,男女不限,年薪7—12万;
投资部(金融业) 6名
本科以上学历,年龄25—40岁,年薪5—7万;
工程部 土建工程师 6名
本科以上学历,年龄25—45岁,男女不限,年薪5—7万;
预算审计 6名
本科以上学历,年龄25—45岁,男女不限,年薪5—7万,从事本专业工作5年以上并有全国资质证书;
文秘 3名
本科(一本)以上学历,年龄20—30岁,年薪5万,要求女性,身高在1.65以上,有较强的写作、协调沟通能力,形象气质较好
联系电话:0554—2681966
安徽鑫诚集团

怡文中学高复班招生

- 一、 首家“小班+小小班+个人”的个性化高复;
- 二、 采取全封闭管理教学,让学生专心学习;
- 三、 学生入学即签订“保本协议”,不达本科线,学费全额退还;

全小班教学,全专职教师,全空调教室,全监控校园

文/理科个性化超小班,仅有少量名额,请学生家长报名从速!

咨询电话: 0551—5371322、5371323

校址: 西二环与望江西路交叉口南200米路东 和一花园旁(住宿、封闭区)

